

ÚJ ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE ÉPÜL POLGÁRDIBAN

A város történetének legnagyobb beruházása valósulhat meg - uniós, kormányzati és az önkormányzati saját forrásból - Polgárdiban az új óvoda- és bölcsődekomplexum megépítésével! Az épület 8 óvodai csoportszobát foglal majd magába, amely akár több mint 200 gyermek elhelyezését is biztosítja, valamint két bölcsődei szobát, amely 26 gyermek befogadására alkalmas.

Polgárdi Város Önkormányzata a TOP-1.4.1.-15 kódszám alatt futó, 2018 végén megjelent pályázaton indult, amely a „A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével” címet viseli, s aminek köszönhető lesz majd az új óvoda-bölcsőde komplexum a településen.

A szerződött támogatás összege: 600 000 000,-Ft, Polgárdi Város Önkormányzatának ehhez 311 255 974 Ft -tal kellett hozzájárulnia, így az épület bruttó bekerülési költsége: 911 255 974 Ft.

Az épületkomplexum alapjául egy régi laktanyaépület szolgál, amelynek földszinti főbb szerkezeti elemei - főfalak, földszint feletti födémek - megmaradnak, az emeleti szint azonban teljes egészében elbontásra kerül, helyette egy új könnyűszerkezetes emelet kerül kialakításra. Az épületet egy földszintes épületrésszel bővítik majd ki, ahol az új nagy tornacsarnokot és a többcélú nagytermet helyezik el. ÉK-i irányba pedig egy csoportszobákat magába foglaló, földszintes bölcsőde tömbbel is bővül.

Az intézményhez tartozó parkolók aszfaltos úton megközelíthetőek lesznek. A telek területe: 9227 m², tehát közel 1 hektár, az épület bruttó alapterülete pedig 2178 m². Ez magába foglalja a 8 óvodai csoportszobát, amely akár több mint 200 gyermek elhelyezését biztosítja majd, valamint a 2 bölcsődei szobát, amely 26 gyermek befogadására alkalmas.

A régi óvodában nem volt megfelelő tér és helyiség arra, hogy rossz időben a gyerekek mozogjanak vagy sportoljanak, amelyet az új tornacsarnok viszont majd biztosítani fog. A régi intézményben korlátozott keretek között tudtak csak fejlesztő- és sportfoglalkozásokat, táncórákat, nyelvtanfolyamokat szervezni, mert számtalan program megtartására egyszerűen nem volt elegendő hely. De az új épületben lesz majd tornacsarnok, logopédiai és külön mozgásfejlesztő szoba és a gyerekek egészségét szolgáló sószoza is! Tágas terek állnak majd rendelkezésre, amelyek mind azt fogják szolgálni, hogy az ide járó gyermekek Polgárdiban a lehető legszínvonalasabb ellátást kapják.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Regionális
Fejlesztési Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE